



**Protokoll der 21. Sitzung des Studierendenrates 2017/18
der Hochschule für Musik FRANZ LISZT Weimar
am 06.04.2018 um 14 Uhr im Büro der
Studierendenvertretungen, Marienstraße 18**

Anwesend: Lisa Kramer, Paul Lallemand, Sophie Mehner, Korbinian Wild

Entschuldigt: Maurice Appelt, Viktoria Kassel, Julia Raasch

Gäste: Nina Brandt, Giordano Bruno Do Nascimento, Lisa Mayer,
Dirk Slawinsky

Protokoll: Lisa Kramer

Die Sitzung wird um 14:16 Uhr eröffnet.

Top 4 Homepage wird vor Top 2 vorgezogen.

TOP 1 Tagesordnung und Protokoll

Das Protokoll vom 02.03.2018 wird bestätigt. (3/0/1)

Die Tagesordnung vom 06.04.2018 wird bestätigt. (4/0/0)

TOP 2 Studentische Förderanträge

• **Projekt Global Players: Yuko Okura**

Das Opernprojekt „Global Players“ ist nach den neuen Richtlinien kein studentisches Projekt. Das heißt, dass Operninstrumentarium muss kostenpflichtig gemietet werden. Auch die Hochschule als Probenort entfällt. Es werden 3.000,00 Euro der Förderstufe 2 beantragt. Der Antrag wird bestätigt und an die Langzeitstudiengebühren weitergeleitet. (4/0/0)

• **Only French - Eine Reise ins französische Vergnügen: Polytsia Oleksandra**

Es soll zwei Konzerte in Weimarer Schlossmuseum und im Erfurter Rathaus geben. Dabei singt das Vokalensemble PolaVoc dazu soll es Malerei geben. Es werden 600,00 Euro der Förderstufe 2 beantragt. 350,00 Euro werden vom StuRa gefördert. (4/0/0)

• **Projekt Weiße Rose: Lisa Astrid Mayer**

Es soll die Oper „Weiße Rose“ von Udo Zimmermann im Studiotheater Belvedere aufgeführt werden. Das Bühnenbild und Videoproduktionen sollen in Zusammenarbeit mit der Bauhaus-Universität erarbeitet werden. Auch eine Kooperation mit Schülern und Lehrern ist geplant. Es werden 1.500,00 Euro der

Studierendenrat
Hochschule für Musik FRANZ LISZT Weimar
Platz der Demokratie 2/3
99423 Weimar

stura@hfm-weimar.de
m18.uni-weimar.de/stura
www.facebook.com/stura.weimar



StuRa
HfM Weimar



Förderstufe 2 beantragt. Der Antrag wird vertagt, da es unklar ist, ob es sich um ein studentisches Projekt handelt.

- **Stephanie Sommer**
Stephanie Sommer beantragt für einen Chorworkshop 15,00 Euro. Der Antrag der Förderstufe 1 wird bestätigt. (4/0/0)
- **Claudio Novati**
Claudio Novati beantragt 148,80 Euro für Fahrtkosten von seinem Wohnsitz in Hof nach Weimar, um bei einem Abschlusskonzert mitzuwirken. Dieser Antrag der Förderstufe 2 wurde abgelehnt. (0/4/0)
- **Johanna Bergmann**
Johanna Bergmann beantragt 100,00 Euro für einen Meisterkurs Orgel. Der Antrag der Förderstufe 1 wurde bestätigt. (4/0/0)
- **Kamilė Zaveckaitė**
Kamilė Zaveckaitė beantragt 100,00 Euro für Reisekosten zu einem Wettbewerb in Graz. Der Antrag der Förderstufe 1 wird bestätigt. (4/0/0)
- **Nastasia Tietze**
Nastasia Tietze beantragt 100,00 Euro für einen Forschungsaufenthalt am Deutschen Studienzentrum in Venedig. Der Antrag der Förderstufe 1 wurde bestätigt. (4/0/0)
- **Projekt SpaceKidHeadCup: Sophie Mehner**
Der Antrag muss aufgrund fehlender Beschlussfähigkeit vertagt werden.
- **Gloria Pérez Athie**
Gloria Pérez Athie beantragt Unterstützung für zwei Klavierkonzerte am 26.05. und 28.05.2018 mit mexikanischer und deutscher Folklore.
Einige Fragen müssen noch geklärt werden, deswegen wird der Antrag vertagt.
- **Zuzanna Sosnowska**
Zuzanna Sosnowska beantragt 100,00 Euro für einen Wettbewerb. Der Antrag der Förderstufe 1 wurde bestätigt. (4/0/0)
- **Frederike Sagebiel**
Frederike Sagebiel beantragt 565,00 Euro für die Raummiete im Erfurter Rathaus. Im Rahmen einer Chorleitungsprüfung sollen am 04.05. und 05.05.2018 zwei Konzerte stattfinden, von denen eins in Erfurt gegeben wird. Einige Fragen müssen noch geklärt werden, deswegen wird der Antrag vertagt.



TOP 3 Termine

- **DB-Regio Ticketverhandlungen**

Wir haben über die DB-Regio Ticketverhandlungen beraten. Es wurde bestätigt, dass eine Tendenz festgestellt werden muss, welches Angebot zur Urabstimmung gegeben werden soll. (4/0/0)

- **Ersti-Veranstaltungen**

Die Ersti-Veranstaltungen sind bisher gut gelaufen und wurden gut angenommen. Bei der Einführungsveranstaltung sollten wir uns als StuRa in Zukunft noch genauer vorstellen.

- **Podiumsdiskussion zur OB-Wahl**

Korbinian wird noch in dieser Woche Plakate in der HfM aufhängen.

- **Vollversammlung**

Die Plakate werden nächste Woche gedruckt. Über die Themen wird in einer Sitzung mit dem StuKo-Vorstand beraten.

TOP 4 Verschiedenes

- **Veranstaltungsversicherung**

Dieses Thema wird vertagt.

- **Bestimmung des neuen Wahlvorstandes**

Dieses Thema wird vertagt.

- **Studentische Wahlen**

Ab nächster Woche wird das Wählerverzeichnis ausgelegt werden. Es muss noch geklärt werden, wann wo gewählt werden soll. Die Frist für die Wahlvorschläge ist am 29.05.2018.

- **Homepage**

Der Hauptreiter der M18-Homepage soll angepasst werden. Außerdem sollen Downloads, wie Protokolle, künftig bei Service zu finden sein.

Die Änderungen wurden bestätigt. (4/0/0)

Die Sitzung wird um 15:38 Uhr geschlossen.